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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Spekman (PvdA) aan de minister voor Immigratie en Asiel 
over de uitspraak van het Europees Hof voor de Rechten van de Mens dat het 
terugsturen van uitgeprocedeerde vreemdelingen naar Somalië te gevaarlijk is 
(ingezonden 11 augustus 2011). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie en Asiel) (ontvangen 1 september 
2011). 

Vraag 1
Herinnert u zich de schriftelijke vragen over de uitspraak van het Europees 
Hof voor de Rechten van de Mens (EHRM) over het terugsturen van 
uitgeprocedeerde vreemdelingen naar Somalië?1 

Vraag 2
Bent u bereid deze alsnog te beantwoorden? 

Vraag 3
Wat is de reden dat het niet mogelijk is om binnen een periode van vier 
maanden te besluiten over de beleidsconsequenties van een duidelijke 
uitspraak het EHRM? Deelt u de mening dat dit een te lange periode is en dat 
dit grote onzekerheid veroorzaakt voor de betreffende Somalische asielzoe-
kers die niet afkomstig zijn uit Centraal of Zuid Somalië en derhalve nog het 
risico lopen uitgezet te worden naar Somalië? 

Vraag 4
Bent u bereid terwijl de Kamer wacht op uw brief over de genoemde 
beleidsconsequenties en op de beantwoording van deze schriftelijke vragen, 
geen nieuwe beleidsveranderingen ten aanzien van de terugkeer van 
Somalische vreemdelingen door te voeren en in de tussentijd geen Somaliërs 
(ook niet zij die uit Noord Somalië afkomstig zijn) naar Somalië uit te zetten, 
gezien de levensgevaarlijke situatie ter plaatse? Kunt u dit toelichten? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het kamerlid Spekman (PvdA) 
over de uitspraak van het Europese Hof voor de Rechten van de Mens dat het 
terugsturen van uitgeprocedeerde vreemdelingen naar Somalië te gevaarlijk 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2010–2011, nr. 3273. 
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is, die werden ingezonden op 11 augustus 2011 met kenmerk 2011Z16061, 
deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn 
te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog niet alle gegevens zijn 
verkregen die voor de beantwoording nodig zijn. 
Beantwoording zal plaatsvinden zodra alle informatie is verkregen.
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